
 

 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αλεξανδρούπολη Ν. Έβρου,  14/02/2024 

Του:  Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών & Μεταφορών 

  

ΘΕΜΑ:  «Επιτακτική ανάγκη διακοπής λειτουργίας της σιδηροδρομικής κυκλοφορίας 

στην θέση Λιανοκλάδι – Μεζούρλο, μήκους 120 χλμ, λόγω μη λειτουργίας της 

σηματοδότησης, ως συνέπεια καταστροφής από την πλημμύρα DANIEL» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Στις 7/2/2024, ως μέλος της Εξεταστικής Επιτροπής που διερευνά τα αίτια για το έγκλημα των 

Τεμπών, όπου 57 αθώοι άνθρωποι έχασαν την ζωή τους και 180 τραυματίστηκαν, λόγω  της μη 

λειτουργίας των συστημάτων ασφαλείας, κατά την εξέταση του μάρτυρα και Διευθυντή έργων 

της ΕΡΓΟΣΕ, κ. Δημήτριου Τσοτσορού, κατόπιν ερωτήσεώς μου, αποδείχθηκε ότι, στην θέση 

Λιανοκλάδι – Μεζούρλο, κατά μήκος 120 χλμ (όπου μέχρι σήμερα η κυκλοφορία των τρένων 

διεξάγεται κανονικά), καταστράφηκε λόγω της καταστροφικής πλημμύρας Daniel και συνεπώς,  

δεν λειτουργεί η σηματοδότηση ( όπως δεν λειτουργούσε και στο σημείο του δυστυχήματος της 

σιδηροδρομικής γραμμής των Τεμπών ). Το γεγονός ότι, έξι μήνες μετά την ως άνω πλημμύρα, 

το εν λόγω πρόβλημα δεν έχει ακόμα αποκατασταθεί, ενώ η κυκλοφορία του σιδηροδρόμου 

συνεχίζεται κανονικά, θέτει σε κίνδυνο τις ζωές των διερχομένων επιβατών μέσω τρένου στην 

περιοχή. Είναι προφανές, πως αν δεν διακοπεί η κυκλοφορία στα επίμαχα σημεία  της ως άνω 

σιδηροδρομικής γραμμής μέχρι να αποκατασταθεί άμεσα το πρόβλημα της έλλειψης 

σηματοδότησης, θα έχουμε δεύτερα φορά τραγικό σιδηροδρομικό δυστύχημα, όμοιο με το 

πρόσφατο των Τεμπών. Κατόπιν των ανωτέρω: 
 

Ερωτάται  ο κ. Υπουργός : 

1. Είστε ενήμερος για το παραπάνω, τόσο σοβαρό ζήτημα ασφαλείας των επιβατών του 
σιδηροδρόμου στην θέση Λιανοκλάδι – Μεζούρλο; Αν ναι, πότε λάβατε γνώση, σε ποιες 
ενέργειες έχετε προβεί και πότε, έτσι ώστε να πιεστούν οι αρμόδιες Αρχές να αποκαταστήσουν 
την σηματοδότηση στην επίμαχη περιοχή; 
 

2. Θα δώσετε εντολή να διακοπεί η κυκλοφορία του σιδηροδρόμου στο ανωτέρω αναφερόμενο 
σημείο της γραμμής, μέχρι την αποκατάσταση του παραπάνω προβλήματος; 
 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Παπαδάκης Παράσχος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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